

海南中小学、中职、部分高校放假时间公布 叮咚！这份寒假时间表请查收

南国都市报12月19日讯(记者黄婷)2023年余额不足,2024年即将开幕,家长、学生们纷纷关注寒假何时到来。记者了解到,海南中小学生在2024年1月27日起放寒假,海南中职学生寒假则于1月22日正式开启,海南各高校普

遍自1月20日左右开始放寒假,具体时间与学校差异。

海南省教育厅印发的《海南省全日制中小学2023-2024学年度校历》显示,海南省全日制中小学自2024年1月27日开始放寒假,2024年2月25日报

到,2月26日开学,寒假时间共29天。

海南多数高校尚未正式发布放寒假时间,但校历显示,各高校放假时间有所不同。如《海南省中等职业学校2023-2024学年度校历》则显示,中职学校于2024年1月22日起正式放寒假,2月19-

20日学生报到;2月21日学生正式上课。

海南师范大学寒假放假时间为2024年1月21日,开学时间为2024年2月24日;海南医学院寒假从2024年1月14日开始,下学期正式开学时间初步定为2024年2月26日。



电影节金椰嘉年华活动为市民游客提供沉浸式娱乐体验 以影为媒“烹制”文化大餐

南国都市报12月19日讯(记者沙晓峰文/图)12月16日,第五届海南岛国际电影节正式启动。从12月17日至12月21日5天时间里,第五届海南岛国际电影节金椰嘉年华活动火热开启,掀起了本届电影节开幕式后的新一波文化高潮。

本届金椰嘉年华以鹿回头山顶、阿那亚·三亚社区大草坪、亚龙湾瑞吉度假酒店和万宁日月湾等四个场地户外观影及“跟着电影去旅行”主题系列推广为核心,推出“光影文旅、文化惠民”特色活动。通过“线上+线下”同步的形式,从“吃、住、行、游、购、娱”等多方面为市民游客提供沉浸式娱乐体验。

电影户外放映亮相城市街头,让市民游客耳目一新。在观影场地周围,由现代美陈、光影、音乐等元素所打造出的沉浸式游玩与体验式场景,让前来游玩的市民游客体验了一场身临其境的电影之旅。《原谅他77次》《幸福星期天》《星光伴我行》《帕特森》等脍炙人口的电影佳作轮番播映,提供了一场“超长待机”的别样观影大餐,让金椰嘉年华成为市民游客游玩打卡的好去处。

与此同时,各场地结合自身特色所设置的精彩内容也颇受欢迎。鹿回头景区集主题市集、影视金曲音乐会、互动游戏为一体,让游客在体验户外观影的同时,同步品味到市集的“文化气”、影视美食的“烟火气”、互动娱乐的“生活气”;阿那亚·三亚社区大草坪在涵盖市集、互动、音乐表演的基础上将光影艺术与露营形式完美结合,在满足视觉盛宴的同时,让观众休闲娱乐体验也得到满足;亚龙湾瑞吉酒店的私家影院以舒适私享空间提供轻奢观影体验;万宁日月湾红毯仪式环节成为一道亮丽风景,众多知名导演、影视演员畅谈心



市民游客在鹿回头山顶观影。

得,让影迷们现场见证电影人的风采。

能看电影,能参与互动游戏,还有可以边逛边吃的主题市集,游客们玩得很尽兴,大家纷纷表示在这场活动中获得了一站式的休闲体验,感受到三亚、海南的文化氛围和无限活力。“作为电影爱好者,我们平日里只能在电影院观看电影。这一次来到金椰嘉年华活动现场,这里不仅能观看户外电影,还有很多电影元素可以让我和家人‘沉浸式’进行互动游戏,感受电影不同的魅力,是一种很新奇的体验。”市民李先生表达了对金椰嘉年华的喜悦。

除了线下丰富多彩的活动内容,本届金椰嘉年华更加突出全民参与,三亚市旅游发展局在抖音平台发起的“跟着电影去旅行”挑战赛,近百名粉丝参与活动中,线上总曝光量约530万次。线上话题的曝光持续点燃了大众的游玩热情,引发了大众对金椰嘉年华的期待和关注,掀起全民观影热潮。

“我们希望以电影为媒,为市民烹制一顿文化大餐,让大家在浓厚的电影文化氛围中共同感受丰富多样的文化活动和电影节的独特魅力,在生活中寻找电影记忆,感受观影快乐。同时也希望通过‘文旅+商业’的模式,推动旅游产业与影视文化深度联动,以丰富多样的体验形式,打造‘可玩、可听、可看、可享’文旅融合新业态、新消费、新热点,持续释放文旅深度融合发展新动能。”三亚市旅游发展局相关负责人介绍道。

面向未来,该负责人表示,将以此次电影节为契机,充分发挥海南自贸港政策优势和三亚得天独厚的自然资源优势,大力推动文化事业和文化产业繁荣发展,积极培育新型文化业态,努力推出更加优质的文化服务和文化产品,更好满足群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,让此类高品质文化产业活动在三亚串珠成链,为文旅事业发展作出新的贡献。

海南油价今日起下调
92号汽油
每升8.66元

南国都市报12月19日讯(记者王子遥)记者从海南省发展改革委获悉,根据国家发展改革委官网新闻发布中心12月19日公布的国内成品油价格调价信息,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别下调415元和400元。海南省发展改革委按照现行成品油价格形成机制调整海南汽、柴油最高零售价格,自12月20日0时起执行。调整后,92#汽油每升8.66元,95#汽油每升9.19元,0#柴油每升7.28元,每升分别下调0.33元、0.36元、0.35元。

根据油气价格联动的有关规定,省内车用压缩天然气销售价格从5.43元/立方米(等值换算为7.55元/公斤)下调为5.21元/立方米(等值换算为7.24元/公斤)。

澄迈通报一批人才突出贡献奖获奖人员
17名人才获表彰

南国都市报12月19日讯(记者王小畅)近日,澄迈县召开2023年人才突出贡献奖通报表扬会,为徐心敬、张喜忠等17名澄迈县2023年人才突出贡献奖获奖人员颁奖。

据了解,近年来,澄迈县不断健全完善人才政策体系,优化人才发展环境,全方位培养、引进、用好人才,深入推进人才强县战略实施,各领域各行业涌现出一大批成绩突出、甘于奉献的优秀人才,为推动澄迈经济社会发展作出了重大贡献。

澄迈将围绕“两区两县”经济社会发展战略和“六个强县”发展目标,持续营造尊重人才、爱护人才的良好环境氛围,充分调动全县各类人才的积极性、主动性和创造性,努力开创澄迈人才工作新局面。

海口将举办两场“家门口留才”招聘会

南国都市报12月19日讯(记者韩星)记者从海口市人力资源开发局获悉,为全方位、多渠道集中促进2023年未就业高校毕业生和各类离校未就业毕业生实现更高质量和更充分就业,海口将举办两场“家门口留才”招聘会,走进海南医学院、市人力资源市场等地留才,

为高校毕业生就业搭建和用人单位对接交流平台。

据了解,两场招聘会以“椰城优才·智汇海口·职在椰城”为主题,将分别于12月26日及29日上午在海南医学院、海口市人力资源市场举办。活动除设有招聘交流区外,还将设置简历打

印区、求职登记区、职业指导区、政策宣传区等服务区域。职业导师将现场“坐诊”,为求职者提供职业生涯规划、简历优化修改等指导服务,助力提高求职成功率。同时,活动将在海南人才网招聘网同步展示招聘岗位,为高校毕业生提供线上便利求职渠道。